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ΤΜΗΜΑ ΑΝΑΦΟΡΩΝ 
 
ΘΕΜΑ : Απάντηση  στην  από  13-02-2020  με   αριθμό    709    αναφορά   του   Βουλευτή    

κ.  Σ. ΒΑΡΔΑΚΗ.  
 

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου, σας γνωρίζουμε ότι, για 
την υλοποίηση της εφαρμοζόμενης Αντεγκληματικής Πολιτικής, οι περιφερειακές αστυνομικές 
Υπηρεσίες έχουν διαμορφώσει Ειδικά Επιχειρησιακά Σχέδια με σκοπό την πλέον 
αποτελεσματική αστυνόμευση σε όλες τις περιοχές εδαφικής τους αρμοδιότητας και ιδίως στα 
σημεία εκείνα όπου παρουσιάζεται εντονότερη παραβατικότητα. Όπου δε απαιτείται, 
αναβαθμίζεται το επίπεδο των λαμβανόμενων μέτρων, σε συνάρτηση με τις χρονικές και 
τοπικές απαιτήσεις και ανάγκες, οι οποίες διαρκώς αξιολογούνται και επανεκτιμώνται. 

Κατόπιν τούτου, τονίζεται ότι, από το Αρχηγείο Ελληνικής Αστυνομίας έχουν δοθεί, 
στις αρμόδιες περιφερειακές του Υπηρεσίες, κατευθυντήριες εντολές και οδηγίες αφενός μεν 
για την αυξημένη, εμφανή αστυνόμευση μέσω της πραγματοποίησης εποχούμενων 
περιπολιών - μικτών εξορμήσεων, αφετέρου δε για τη διενέργεια επισταμένων και 
ουσιαστικών ελέγχων, με στόχο την ολιστική αντιμετώπιση, κατά τον πλέον ουσιαστικό και 
αποτελεσματικό τρόπο, των όποιων τοπικών ζητημάτων αστυνομικής φύσης. 

Καθίσταται δε γνωστό ότι, από τις υφιστάμενες Υπηρεσίες της Διεύθυνσης Αστυνομίας 
Ηρακλείου (Αστυνομικό Τμήμα Αστερουσίων, Τμήμα Αστυνομικών Επιχειρήσεων Μεσσαράς, 
Τμήμα Αστυνομικών Επιχειρήσεων Ηρακλείου, Αστυνομικό Τμήμα Βιάννου, Τμήμα Ειδικών 
Αποστολών της ΓΕ.Π.Α.Δ. Κρήτης), έχει πραγματοποιηθεί σημαντικός αριθμός αστυνομικών 
ελέγχων, κατά τους οποίους εκδηλώθηκαν όλες οι, κατά περίπτωση, προβλεπόμενες 
αστυνομικές και δικονομικές ενέργειες, ενώ η σχετική δραστηριοποίηση συνεχίζεται με 
αμείωτη ένταση.  

Τέλος, ενδεικτική της πληρότητας του ακολουθούμενου στρατηγικού σχεδιασμού, 
αλλά και της έντονης δραστηριοποίησης των Υπηρεσιών της Διεύθυνσης Αστυνομίας 
Ηρακλείου, αποτελεί η μείωση του ποσοστού των αδικημάτων  περί  όπλων  και  των  κλοπών  
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τροχοφόρων, στην εδαφική της αρμοδιότητα, για το έτος 2019 σε σύγκριση με το 2018, κατά 
15,05% και 27,73%, αντίστοιχα, σύμφωνα με τα τηρούμενα στατιστικά στοιχεία 
εγκληματικότητας του Αρχηγείου της Ελληνικής Αστυνομίας. 
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